Accorder le participe passé d'un verbe impersonnel

Fiche

Un verbe impersonnel se conjugue uniquement a la 3¢ personne du singulier : il pleut, il neige, il gréle, etc. Le sujet il est dans ce cas
un « sujet apparent » qui ne désigne aucune personne ni aucune chose. Comment donc accorder le participe passé d'un verbe

impersonnel ?

e La plupart des verbes impersonnels sont des termes employés en météorologie : neiger, pleuvoir, venter, bruiner, gréler, geler,

tonner, etc.

e Le participe passé des verbes impersonnels est toujours invariable :
Ex. : Il a neigé bier.

Il a plu deux jours durant et cela a rendu le sol trés boueux.

* Certains verbes ne sont pas impersonnels mais peuvent étre employés impersonnellement : faire, falloir et y avoir sont les plus
courants. Dans ce cas, le participe passé est également invariable.
Ex. : Avec les chutes de neige qu'il y a eu, on ne peut plus circuler dans le village.

Que d'écueils il a fallu affronter pour arriver ici !
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